
                                                                                 

VERBALE N. 1
SEDUTA DEL  12/1/2022

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno  12 (dodici) del mese di  gennaio, la Commissione Terza è

convocata   attraverso la modalità telematica a norma di quanto previsto dalla Legge n. 27/2020, alle

ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni del Presidente;

• Esame ed espressione di parere sulla Risoluzione n.1300/2021 “Attacco a Marson

con la scusa della semplificazione” proponenti: Palagi, Bundu;

• Approvazione verbali delle sedute precedenti;

• Varie ed eventuali.

Per  la  Direzione  del  Consiglio  sono  stati  invitati  sulla  piattaforma  Teams  la  P.O.  Direzione  del

Consiglio e Commissioni Consiliari,  Sabrina Sezzani, il Dirigente Riccardo Nocentini, Vieri Gaddi e

Catia Pratesi per la diretta in streaming. 

Alle ore 12.00 sono collegati telematicamente i Consiglieri: Pampaloni, De Blasi, Innocenti, Masi,

Bundu, Santarelli, Tani.

Alle ore 12.02 si collegano telematicamente i Consiglieri: Perini, Calistri.

Alle ore 12.03 si collega telematicamente il Consigliere Razzanelli.

Alle ore 12.08 si collega telematicamente la Consigliera Bianchi.

Alle ore 12.10 si collega telematicamente la Consigliera Giuliani.

Il Segretario della Commissione Valter Cozzi procede all’appello nominale dei Consiglieri presenti

telematicamente, il Presidente Pampaloni apre la seduta  alle ore 12.10.

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente De Blasi Roberto

Componente Bianchi Donata

Componente Calistri Leonardo

Componente Giuliani Maria Federica

Componente Innocenti Alessandra

Componente Masi Lorenzo

Componente Bundu Antonella

Componente Perini Letizia

Componente Razzanelli Mario

Componente Santarelli Luca

Componente Tani Luca
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E’ presente il Segretario della Commissione Valter Cozzi.

Vengono mess1 in visione i verbale:

verbale n.34 della seduta del 4.06.2021

verbale n.56 della seduta del 5.11.2021

verbale n. 70 della seduta del 5.11.2021

Il Presidente Pampaloni introduce l’ordine dei lavori.

Prende la parola la Consigliera Bundu per illustrare la Risoluzione n.130/2021 in qualità di

proponente,  una  risoluzione  molto  articolata  che  viene  esposta  nel  dettaglio  dove  viene

invitata  la  Regione  Toscana  a  mettere  in  atto  tutte  le  iniziative  legislative  affinchè  si

riconsiderino e siano espunte dalla legislatura regionale le modifiche apportate alla legge 65

sul governo del territorio, con la recente approvazione della proposta di legge 59/2021, da cui

la pubblicazione della legge regionale 1° dicembre 2021m n.47; la risoluzione impegna anche

l’Amministrazione Comunale a compiere ogni atto, nell’ambito delle sue competenze, per

quanto la  normativa permetta  in  termini  di  discrezionalità  a  livello  comunale,  affinchè  le

modifiche introdotte vengano il meno possibile applicate; promuovendo una seduta ad hoc

del consiglio comunale dedicata agli scenari che si prefigurano o potrebbero prefigurarsi a

livello urbanistico ed edilizio in ambito comunale a seguito dell’approvazione della legge in

questione.

Il  Presidente Pampaloni,  invita  i  Commissari  ad esprimere  valutazioni  ed osservazioni  in

merito.

Prende la parola la Consigliera Innocenti esprimendo forti dubbi sulla limitazione dell’aspetto

partecipativo che la legge produrrebbe; non si trova d’accordo anche per quanto concerne

l’invito posto sulla parte dispositiva della risoluzione “che le modifiche introdotte vengano il

meno possibile  applicate”  ritenendo non  corretto  invitare  ad  una  forma di  disobbedienza

rispetto ad una legge.

Prende la parola la Consigliera Bianchi che si trova d’accordo su quest’ultimo aspetto posto

dalla Consigliera Innocenti.

Prende  la  parola  il  Consigliere  De  Blasi  ritenendo  che  siamo  di  fronte  ad  un  atto

considerevole per i dettagli presenti; complimentandosi anche con i Consiglieri proponenti e

chiedendo la sua sottoscrizione.

Continua la discussione tra il Presidente Pampaloni la Consigliera Bundu e il Consigliere De

Balsi.

Non  essendoci  altri  interventi  Il  Presidente  Pampaloni  passa  a  mettere  in  votazioni  la
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Risoluzione n.1300/2021 “Attacco a Marson con la scusa della semplificazione che riporta

il seguente esito: PARERE CONTRARIO

5 voti favorevoli (De Blasi, Masi, Bundu, Razzanelli, Tani)

7 voti contrari (Pampaloni, Bianchi, Calistri, Giuliani, Innocenti, Perini, Santarelli)

Vengono approvati i verbali messi precedentemente in visione.

L’appello  finale  viene  sostituito  dalla  presenza  dei  consiglieri  sull’ultima  votazione  (Risoluzione

n.1300/2021)

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 30.03.2022

                  Il Segretario             Il Presidente

      Valter Cozzi                                                                   Renzo Pampaloni
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